
PÄLKÄNEEN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA  
 
Maanantaina 2.2.2026 Valtuustosalissa 
 Aloitus klo: 17.30 ja lopetus klo: 19.00 

 
Paikalla 
 
Aalto Kastanja  jäsen 
Antila Linnea  jäsen  
Helenius Jimi  varajäsen 
Helminen Seela   jäsen 
Ilveskoski Heini   jäsen 
Kuosmanen Emilia jäsen  
Laine Luka  jäsen 
Lehtelä Atte   jäsen 
Leppäkorpi Timi  jäsen 
Mathier Martta  jäsen 
Niemi Iida  jäsen 
Pajula Roni  jäsen 
Piiparinen Matias  jäsen 
Salminen Ellen  jäsen 
Sorrela Emmi  jäsen 
Tauranen Kasper  jäsen 
Rauhamäki Fiona jäsen 
 
Heinämäki Matti  nuorisotyön koordinaattori 
Haapamäki Sanna  etsivä nuorisotyöntekijä 
 
Poissa 
Lehtelä Alisa   jäsen 
Palonen Luca  jäsen 
Salomaa Helmi  jäsen 
Rauhamäki Lukas jäsen 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



KÄSITELLYT ASIAT 
 
1. Kokouksen läsnäolijat 
Todettiin läsnäolijat. Kokouksen puheenjohtajana ja sihteerinä toimi nuvan 
ohjaaja Iinamaria Tauranen. Paikalla myös nuorisopalveluiden edustajina 
Matti Heinämäki ja Sanna Haapaniemi. 
 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous laillisesti kokoon kutsuttu. Valtuuston jäseniä paikalla riittävä määrä 
eli kokous on päätösvaltainen. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
3. Kokousasioiden käsittelyjärjestys 
Edetään esityslistan mukaisessa järjestyksessä. 
 
4. Kokouskäytännöt 
Matti Heinämäki esitteli nuorisovaltuustolle yleisesti kokouskäytäntöjä sekä 
nuorisovaltuuston toimintamalleja. Lisäksi kävimme yhteisesti läpi seuraavat 
ohjeet tiedoksi uusille ja muistutukseksi vanhoille:   

- Kokouksissa puheenvuoro pyydetään viittaamalla ja puheenvuoron antaa 
puheenjohtaja 

- Kokouksiin saavutaan ajallaan. Jos kokous alkaa klo 17.30, paikalla tulee olla 
viimeistään muutamaa minuuttia ennen.  

- Jos et pääse kokoukseen, ilmoita siitä niin pian kuin mahdollista. Tällöin tilalle 
voidaan kutsua varajäsen 

- Kokouksissa käyttäydytään muita arvostavasti ja kunnioittavasti. Ei puhuta 
päälle, ei naureta toisen sanomisille, kuunnellaan ja vastataan toista 
arvostavasti. 

- Jokaisella on oikeus sanoa mielipiteensä, mutta toisia arvostavasti ja yleisiä 
hyvän tavan mukaisia tapoja kunnioittaen. Eri mieltä saa olla asioista, mutta 
muistetaan, että vaikka asiat voi riidellä, ihmisten ei tarvitse 

- Kysy, jos joku asia on epäselvää. Asioita ei tarvitse osata, vaan täällä ollaan 
niitä opettelemassa. 

- Jos nuvan ohjaaja tai puheenjohtaja joutuu puuttumaan toistuvaan 
häiriköintiin tai asiattomaan käytökseen kokouksen aikana, kyseinen jäsen 
joutuu poistumaan kokouksesta ja tällöin pidätetään myös kokouspalkkio 
kyseisen kokouksen osalta 
 
 
 
5. Pälkäneen nuorisovaltuuston toimintasääntö 
 
Nuorisovaltuustolle esiteltiin Pälkäneen nuorisovaltuuston toimintasääntö. 
 

 
 
 
 

         6. Nuvan puheenjohtajien, sihteerin ja työryhmien valinta 



Nuorisovaltuustolle esiteltiin puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja sihteerin, 
sekä työryhmien toimenkuva. 
 
Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi ehdolle asettuivat Alisa Lehtelä sekä 
Martta Mathier. Nuorisovaltuusto äänesti kädennostoäänestyksellä 
enemmistöäänin puheenjohtajaksi Alisa Lehtelän. Varapuheenjohtajaksi 
valittiin Martta Mathier.  
 
Sihteeriksi ehdolle asettui Ellen Salminen, joka valittiin yksimielisesti. 

 
Viestintä/sometiimiin valittiin Heini Ilveskoski, Emmi Sorrela sekä  
Seela Helminen.  
 
Lisäksi nuorisovaltuusto päätti, että nuorisovaltuuston hallitukseen kuuluu 
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri sekä sivistys- ja teknisen 
lautakunnan edustajat. 
 
 
 

 
7. Edustajien valinnat kunnan ja hyvinvointialueen toimielimiin 
 
Nuorisovaltuusto hyväksyi, että kunnanvaltuuston edustajana toimii 
nuorisovaltuuston puheenjohtaja Alisa Lehtelä.  
 
Lisäksi tekniseen lautakuntaan valittiin edustajaksi Kasper Tauranen ja 
varajäseneksi Luka Laine.  
Sivistyslautakuntaan edustajaksi valittiin Fiona Rauhamäki ja varajäseneksi 
Seela Helminen.  
 
Pirkanmaan aluenuorisovaltuustoon valittiin edustajaksi Emilia Kuosmanen ja 
varajäseneksi Iida Niemi. 
 
Hyte-ryhmään edustajaksi lupautui Martta Mathier. Hänen ollessa estynyt, 
pyritään paikalle saamaan toinen nuvan edustaja. 

 
 
 
8. Vuosikello ja tavoitteet 
Pälkäneen nuorisovaltuusto laatii tänä vuonna ohjaajan avustuksella 
vuosikellon, johon merkitään nuorisovaltuuston toistuvaa toimintaa, kuten 
kokoukset, diskot ym. Vuosikellon tarkoituksena on tukea nuvan toimintaa 
myös tulevilla kausilla.  
 
Nuorisovaltuusto laati tavoitteet toiminnalle vuodelle 2026: 
- Nuorisovaltuusto järjestää päihteetöntä toimintaa nuorille, kuten diskot, 

turnaus ja lavatanssit 



- Liikkumisen ja hyvinvoinnin tukeminen; nuorisovaltuusto on mukana 
kehittämässä hyvinvointikampanjaa nuorille, jossa yksi osa-alue on 
liikkuminen. Lisäksi nuorisovaltuusto haluaa lisätä kouluun liikkumista 
esimerkiksi lisäliikuntatuntien sekä taukoliikunnan avulla. 

- Nuorisovaltuusto haluaa lisätä hengailupaikkoja, jossa nuoret voisivat 
viettää omaehtoisesti aikaa ulkona.  

              

9. Tapahtumat 

Nuorisovaltuusto järjestää helmikuussa seuraavat tapahtumat: 

Alakoululaisten Ystävänpäivän disko järjestetään 16.2. nuokkarilla. Kaksi erillistä 
diskoa, ensimmäinen 1.-3. luokkalaisille, toinen 4.-6.luokkalaisille. Mukana 
järjestämässä Fiona, Linnea, Heini, Seela, Emmi, Ellen ja Martta. Mainos tehty, 
saadaan jakoon tällä viikolla. 

Futsal-turnaus perjantaina 20.2.2026 Kostia areenalla yläasteikäisille ja toisen 
asteen opiskelijoille. Tapahtumassa olisi Nuorisovaltuuston kahvio. Markkinoidaan 
tapahtumaa pälkäneläisille nuorille. 1 ilmoittautunut joukkue, jatketaan mainostusta.  

 

10. Nuorisotyön ajankohtaiset 

Matti Heinämäki esitteli nuorisotyön ajankohtaisia asioita:  

Euroopan solidaarisuusjoukkojen vapaaehtoiset valittu. Maaliskuussa Suomeen 
saapuvat Miriam Itävallasta ja David Unkarista. Nuorisovaltuustolle kerrottu 
mahdollisuudesta hyödyntää vapaaehtoisia esimerkiksi tapahtumissa.  

Lisäksi suunnitteilla Erasmus+-vaihto Tanskan ja Hollannin kanssa niin, että 
jokaisesta maasta valitaan 8 nuorta ja 2 ohjaajaa. Viikko Suomessa marraskuussa 
2026 ja viikko Tanskassa keväällä 2027. Vaihdon teemana puhelimesta irtautuminen 
ja liikkuminen luonnossa. Teemana myös vaikuttaminen ja nuorisovaltuusto, joten 
ensisijaisille paikoille vaihtoon nuvan edustajia, ikähaarukka n. 7.-8.-luokkalaisia.  

  

 

11. Kokousaikataulu keväälle 2026 

Nuorisovaltuuston seuraavat kokoukset 3.3. klo 17.30 ja 13.4. klo 17.30 

 

12. Muut asiat 

Nuorisovaltuustolle on järjestetty tapaaminen eduskuntaan kangasalalaisen 
kansanedustaja Hanna Laine-Nousimaan vieraaksi torstaina 23.4. Pääsemme 



tutustumaan eduskunnan tiloihin, kyselytunnille sekä tapamaan Hannan puolueen 
ryhmätilassa. Päivän aikataulu vielä tarkentuu, mutta nuorisovaltuuston 
toivomuksesta menemme Helsinkiin jo ennen eduskuntavierailua. 

 

Partio lähestyi nuorisovaltuustoa sähköpostilla, jossa toivovat nuvan edustusta 
kertomaan Kostian kahlaajien 11-13-vuotiaiden ryhmälle nuvan toiminnasta.  

Ryhmä kokoontuu torstaisin klo 18-19.30 välisenä aikana. Heini Ilveskoski 
lupautunut menemään.  

 

 


